
注册会计师--------注会会计练习七 PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文
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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73444.htm 一、单项选择题 1、甲

企业于2001年9月1日发行四年期企业债券5000万元，实际收到

发行价款5600万元。该债券票面年利率为12％，到期一次还

本付息，债券溢价采用直线法摊销。2001年该企业对于该债

券应确认的财务费用为（ ）万元。 A、450 B、600 C、150 D

、200 2、企业核算当月交纳前期增值税时，采用的会计科目

是（ ）。 A、应交税金－应交增值税（转出未交增值税） B

、应交税金－应交增值税（转出多交增值税） C、应交税金

－应交增值税（已交税金） D、应交税金－未交增值税 3、某

一般纳税企业购进农产品一批，支付购买价款30万元，另发

生保险费0.5万元，装卸费0.7万元，支付运输公司的运费1万

元。该农产品的采购成本为（ ）万元（假定运费可按7％抵

扣，免税农产品可按13％计算进项税额）。 A、32.2 B、28 C

、29.1 D、28.23 4、东方股份有限公司2003年7月1日，同意某

债券持有人将其持有的6000万元本公司可转换债券转换为300

万股普通股（每股面值1元）。该可转换债券系2002年7月1日

按面值发行的三年期、到期一次还本付息的债券，面值总额

为12000万元，票面年利率为10％。该公司对于此项债券转换

应确认的资本公积为（ ）万元。 A、6600 B、6300 C、6000 D

、5700 5、下列事项可以通过“应付福利费”科目借方核算的

是（ ）。 A、离退休人员报销的医疗费 B、交纳职工的医疗

保险费 C、支付离退休人员退休金 D、交纳离退休人员的医

疗保险费 6、甲企业发行3年期、面值为1000万元的债券，票



面利率5％，按1030万元的价格出售，采用直线法摊销债券溢

价，企业每年应负担的利息费用为（ ）万元。 A、50 B、60 C

、40 D、80 7、华夏股份有限公司于20×0年1月1日折价发行4

年期，到期一次还本付息的公司债券，债券面值为100万元，

票面年利率为10％，发行价格为90万元。债券折价采用直线

法摊销。该债券20×0年度发生的利息费用为（ ）万元。 A

、7.5 B、9 C、10 D、12.5 8、东升公司2001年1月发行三年期

可转换债券，面值2000万元，发行价2030万元，年利率10％，

到期一次还本付息；债券发行一年后全部转换为股份，每100

元转换普通股5股，每股15元。该公司转换股份时，计入“资

本公积”的金额为（ ）万元。 A、555 B、730 C、720 D、530

9、委托加工应纳消费税物资（非金银首饰）收回后用于连续

生产应税消费品，其由受托方代扣代缴的消费税，应记入（ 

）账户。 A、管理费用 B、委托加工物资 C、主营业务税金及

附加 D、应交税金－应交消费税 10、企业自销应税产品计算

计算的应交资源税，应计入（ ）。 A、制造费用 B、生产成

本 C、主营业务成本 D、主营业务税金及附加 11、下列事项

应通过“应付工资”科目核算的是（ ）。 A、向劳动管理部

门交纳的管理费 B、交纳生产工人的医疗保险费 C、支付离

退休人员退休金 D、工效挂钩企业的工资增长基金 12、根据

企业会计制度规定，增值税一般纳税企业在月度终了，对本

月发生应交未交增值税的会计处理方法是（ ）。 A、保留在

“应交增值税”明细科目的贷方 B、保留在“应交增值税”

明细科目的借方 C、将其转入“未交增值税”明细科目的借

方 D、将其转入“未交增值税”明细科目的贷方 100Test 下载
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